

您现在的位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

新闻动态

- [☛ 通知公告](#)
- [☛ 图片新闻](#)
- [☛ 头条新闻](#)
- [☛ 综合新闻](#)
- [☛ 学术交流](#)
- [☛ 科研动态](#)

第二届岩土工程青年学者论坛在中国宜兴召开

2014-12-03  打印【大 中 小】关闭

由中国土木工程学会土力学及岩土工程分会青年工作委员会主办，中国科学院武汉岩土力学研究所、中国宜兴环保科技园、岩土力学与工程国家重点实验室、水沙科学与水利水电工程国家重点实验室、江苏省科学技术协会、中国岩石力学与工程学会环境岩土工程分会青年工作委员会共同承办的“第二届岩土工程青年学者论坛”于2014年11月28日至30日在中国宜兴举行，来自全国各地岩土、市政、环境、水利水电和矿山等领域的150余名专家、代表和研究生参加了本次会议。大会同时得到了工程界高度关注，来自污染场地修复设计、勘察和施工等单位的代表达30余人。

会议开幕式由大会组委会主席、武汉岩土所薛强研究员主持，中共宜兴市市委常委、中国宜兴环保科技工业园管委会主任朱旭峰代表承办单位致欢迎词，中国土木工程学会土力学及岩土工程分会副理事长汪稔研究员出席并致词，中国土木工程学会土力学及岩土工程分会青年工作委员会主任委员胡黎明教授代表主办单位致开幕词。

会议分为特邀报告、总工论坛、专题报告、研究生论坛四个部分。胡黎明、詹良通、杜延军和薛强等4位教授分别做了特邀报告。田德金、吕正勇、屈智慧和陈益人等4位环境修复企业总工分别做了总工报告。陈永贵教授、汪时机教授等21位代表分别作了专题报告。专家们精彩的报告受到与会代表的热烈欢迎，大家围绕“污染土体和地下水多相介质作用理论与控制”为中心主题进行深入讨论，与会代表针对性的做简短发言，提出自己的见解，表现出浓厚的学术氛围。在研究生论坛上，12位博士研究生、9位硕士研究生分别汇报研究工作，经过大会学术委员会评选，夏志然等4名博士研究生和王平等2名硕士研究生获得优秀奖。会议期间还进行了中国土木工程学会土力学与岩土工程分会青年工作委员会2014年工作会议。

本次大会学术委员会副主席、中国地震局兰州地震研究所吴志坚研究员主持了闭幕式，薛强研究员致闭幕词。

本次会议共收到投稿论文57篇，其中录用论文43篇，论文内容丰富、涵盖面广、创新性强，并分别被推荐到《岩土力学》学报和在《第二届岩土工程青年学者论坛论文集》上发表。

大会组委会在学会的指导下，精心组织与实施，圆满完成了各项任务，取得了丰硕的成果，获得与会代表的一致好评。本次会议还得到了中宜生态土研究院、《岩土力学》编辑部等单位的协办与大力支持。

(李江山、刘磊)





优秀论文颁奖



建议您使用IE6.0以上版本浏览器 屏幕设置为1024 * 768 为最佳效果
版权所有：中国科学院武汉岩土力学研究所 Copyright. 2009
地址：湖北省武汉市武昌区水果湖街小洪山2号 [鄂ICP备05001981号](#)

[相关链接](#) ▼

